

Οκτώβριος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 41



Εκλογές Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης

Καλούνται τα μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου να συμμετάσχουν στις αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου 41 μελούς Διοικητικού Συμβουλίου που θα διεξαχθούν στο περίπτερο 16 της Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης το Σάββατο 02, Κυριακή 03 και Δευτέρα 04 Δεκεμβρίου 2017, και από ώρα 7:30 πμ έως 5:30 μμ.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr



ΒΕΘ: Ζημιές καταγράφουν οι επιχειρηματίες από την κατάργηση της νυχτερινής βάρδιας στον ΟΛΘ

Την ώρα που η κυβέρνηση διατρανώνει τη στροφή της προς τις επενδύσεις και προσπαθεί να δημιουργήσει ένα φιλικό προφίλ προς την επιχειρηματικότητα, αδιαφορεί για ένα μείζον πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρηματίες της Βόρειας Ελλάδας και συγκεκριμένα τον περιορισμό του ωραρίου λειτουργίας της Πύλης 16 του ΟΛΘ. «Η εκτελεστική επιτροπή της Ομοσπονδίας Τελωνειακών Υπαλλήλων εξήγγειλε, εν είδει τελεσιγράφου και από τις 16 Σεπτεμβρίου κατήργησε την τρίτη βάρδια στην Πύλη 16 του λιμένα Θεσσαλονίκης. Κατά συνέπεια λειτουργεί από τις 06:00 έως τις 22:00 και όχι επί 24ώρου βάσεως, όπως ίσχυε μέχρι πρότινος. Το αποτέλεσμα είναι να σημειώνονται σημαντικές καθυστερήσεις στις μεταφορές εμπορευμάτων με ό,τι αυτό συνεπάγεται αναφορικά με τις ζημιές που καταγράφουν οι επιχειρηματίες» τονίζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας μάλιστα πως καθημερινά γίνεται αποδέκτης παραπόνων από επιχειρηματίες. Είναι χαρακτηριστική, όπως προκύπτει από στοιχεία του Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων Θεσσαλονίκης, που το ΒΕΘ έχει στη διάθεση του, περίπτωση πλοίου που παρέμεινε σε αναμονή στο αγκυροβόλιο για 86 ώρες λόγω της απεργίας των τελωνειακών ενώ άλλο πλοίο μέχρι να διεκπεραιωθούν οι εργασίες κατέγραψε καθυστέρηση 67 ωρών. Και δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις πλοίων που ακύρωσαν την προσέγγιση στο λιμάνι της πόλης εξαιτίας της μονομερούς κατάργησης της νυχτερινής βάρδιας. Το αξιοσημείωτο είναι πως τα αρμόδια υπουργεία Οικονομικών και Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, που κωφεύουν προς το εν λόγω πρόβλημα, είναι ενήμερα από τις 13 Σεπτεμβρίου, οπότε και ενημερώθηκαν με σχετική επιστολή που συνυπέγραφαν τα τρία επιμελητήρια της πόλης (Εμπορικό- Βιομηχανικό, Βιοτεχνικό και Επαγγελματικό) ενώ σε συνάντηση εκπροσώπων των επιμελητηρίων με την υφυπουργό Οικονομικών, Κατερίνα Παπανάτσιου, στις 4 Σεπτεμβρίου ο πρόεδρος του ΒΕΘ είχε ενημερώσει για το ζήτημα την υφυπουργό. Ωστόσο παρά την διάθεση που είχε διαφανεί και από δηλώσεις του υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Παναγιώτη Κουρουμπλή, για επίλυση του ζητήματος μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει η παραμικρή κίνηση ενώ στην



επιστολή των τριών επιμελητηρίων δεν δόθηκε ποτέ η παραμικρή απάντηση(!). «Δεν είναι δυνατόν ο επιχειρηματικός κόσμος να πληρώνει το κόστος των διεκδικήσεων κάποιων ομάδων και παράλληλα είναι εντελώς παράλογο να υποβαθμίζεται για πολλοστή φορά το λιμάνι της Θεσσαλονίκης. Επιτέλους οι κυβερνώντες, αντί να αποπροσανατολίζουν την κοινή γνώμη, κατά το δοκούν, με διάφορα ζητήματα, ας ασχοληθούν σοβαρά με την επιχειρηματικότητα, την οποία επιβαρύνουν, με περισσή σπουδή, με ανελέητους φόρους» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος κάνοντας έκκληση προς τα αρμόδια υπουργεία, έστω και την ύστατη στιγμή, να δώσουν λύση στο αδιέξοδο που αντιμετωπίζουν οι επιχειρηματίες.



«Όχι» ΒΕΘ σε διόδια στην εξωτερική περιφερειακή Θεσσαλονίκης

Την έντονη δυσφορία, για την κατασκευή σταθμού διοδίων στο τμήμα της εξωτερικής περιφερειακής Θεσσαλονίκης, μεταξύ κόμβου ΤΙΤΑΝ και κόμβου Διαβατών, εκφράζει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της πόλης που επανειλημμένα γίνεται αποδέκτης παραπόνων από μέλη του, που δραστηριοποιούνται στη ΒΙΠΕ Θεσσαλονίκης. Ο σταθμός διοδίων, η κατασκευή του οποίου ξεκίνησε πρόσφατα, φαίνεται πως παίρνει σάρκα και οστά προς έκπληξη των οδηγών κυρίως αυτών που διέρχονται καθημερινά από την εξωτερική περιφερειακή. «Απαράδεκτη και παράλογη, χαρακτηρίζει την κατασκευή του συγκεκριμένου σταθμού διοδίων ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνοντας «πως το εν λόγω τμήμα της Εγνατίας Οδού, από τον κόμβο της ΠΑΘΕ έως τον κόμβο του ΤΙΤΑΝ, λειτουργεί εξ αρχής ως περιφερειακή αστική οδός, ένας δρόμος μέσω του οποίου μετακινούνται καθημερινά χιλιάδες Θεσσαλονικείς για να πάνε στις εργασίες τους και να επιστρέψουν στις οικίες τους. Είναι προφανές ότι η επιβολή διοδίων στο συγκεκριμένο σημείο θα επιβαρύνει κυκλοφοριακά το πολεοδομικό συγκρότημα, καθώς οι οδηγοί θα αποφεύγουν την εξωτερική περιφερειακή λόγω των διοδίων, και οικονομικά όσους είναι υποχρεωμένοι να μετακινούνται μέσω αυτής».

Ο κόσμος το 2018

Η Πολιτιστική Εταιρεία Επιχειρηματιών Β. Ελλάδος διοργανώνει το 6^ο Διεθνές Συμπόσιο Θεσσαλονίκης με θέμα «Ο κόσμος το 2018» ανάμεσα στο φως της τεχνολογικής εξέλιξης και στο σκότος των συγκρούσεων. Το συμπόσιο θα διεξαχθεί την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 10:00-19:00 στο Ολύμπιον, πλατεία Αριστοτέλους 10. Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.thessalonikisymposium.org, τηλ. 2310260322.

1ο Αναπτυξιακό Συνέδριο Χαλκιδικής

Στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 17:00 θα διεξαχθεί το 1ο Αναπτυξιακό Συνέδριο Χαλκιδικής με αφορμή τα 25 χρόνια λειτουργίας της Αναπτυξιακής Χαλκιδικής Α.Ε. Το συνέδριο αυτό θα λάβει χώρα στο Πολιτιστικό Κέντρο Νέων Μουδανίων (Γ. Παπανδρέου 17, Νέα Μουδανιά, Χαλκιδική) και έχει ως στόχο να αποτελέσει διοργάνωση θεσμό και σημείο συνάντησης ανθρώπων του επιχειρηματικού, πολιτικού και επιστημονικού κόσμου για την κατάθεση σκέψεων, ανταλλαγή απόψεων, προβληματισμών και προτάσεων για το αναπτυξιακό παρόν και μέλλον της Χαλκιδικής. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 23112201544, e-mail: anetxa-conference@aida.com.gr.

Globelics Startup Event

Την Παρασκευή 13/10/2017, στις 18:30 στην Κεντρική βιβλιοθήκη του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε «Δημόκριτος», στο Globelics Startup Event, διοργανώνεται μια, ανοικτή στο κοινό, εκδήλωση για την επιχειρηματικότητα στο πλαίσιο του 15^{ου} Διεθνούς Συνεδρίου Globelics 2017, υπό την αιγίδα του Εργαστηρίου Βιομηχανικής και Ενεργειακής Οικονομίας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Στόχος του Globelics Startup Event είναι η κινητοποίηση του ευρύτερου Ελληνικού οικοσυστήματος των νεοφυών επιχειρήσεων και η προσέλκυση συμμετεχόντων που ενδιαφέρονται για τα θέματα που σχετίζονται με την επιχειρηματική δραστηριοποίηση, την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα χορηγηθούν και οι αντίστοιχες βεβαιώσεις παρακολούθησης στους συμμετέχοντες. Για δηλώσεις συμμετοχής: <http://www.startupeve.eventbrite.com>. Για περαιτέρω πληροφορίες: Site: <https://www.ntua.gr/el/180-years-ntua/item/360-start-up-event>.

Σχέδιο Νόμου για την Ανακύκλωση

Στο σύνδεσμο http://www.parliament.gr/Nomothetiko-Ergo/Anazitisi-Nomothetikou-Ergou?law_id=c47d98c9-8cec-4350-ab5d-a80a00c338b9 μπορεί να αναζητηθεί το σχέδιο νόμου «Τροποποίηση ν. 2939/2001 για την εναλλακτική διαχείριση των συσκευασιών και άλλων προϊόντων, προσαρμογή στην οδηγία 2015/720/ΕΕ, ρύθμιση θεμάτων του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης και άλλες διατάξεις», όπως κατατέθηκε την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2017 στη Βουλή, καθώς και οι συνοδευτικές εκθέσεις.

Προκλήσεις Ανάπτυξης για Επιχειρηματική Αριστεία

Το Μεταπτυχιακό Επαγγελματικό Πρόγραμμα CSAP διοργανώνει επαγγελματική ημερίδα με θέμα «Προκλήσεις Ανάπτυξης για Επιχειρηματική Αριστεία». Η ημερίδα θα διεξαχθεί την Παρασκευή 13 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 17:30 στο ξενοδοχείο Athens Intercontinental Hotel, Αίθουσα Arcade. Θα μιλήσουν πιστοποιημένοι επαγγελματίες με εργαλεία για ανάπτυξη και συστήματα για τις Start-Uppers. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: <https://www.eventbrite.co.uk/e/start-uppers-tickets-37450449302>.

Γιορτάζοντας τα 80 χρόνια της ΕΛΕΠΑΠ

Η Μικτή Χορωδία Θεσσαλονίκης υπό τη διεύθυνση της Μαρίας Κωνσταντινίδου & η Χορωδία του Αρσάκειου Δημοτικού Σχολείου υπό τη διεύθυνση του Ηρακλή Παναγόπουλου θα παρουσιάσουν ένα πλούσιο πρόγραμμα με αγαπημένες μελωδίες και τραγούδια από όλο τον κόσμο την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 8:00μμ στην Αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ. Όλα τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για τους σκοπούς της ΕΛΕΠΑΠ. Εισιτήρια προπωλούνται. (Πληροφορίες στο τηλ: 2310318228 & 2310318218). Γενική είσοδος: 10 ευρώ.

Ακόμη 5.891 νοικοκυριά εντάσσονται στο πρόγραμμα ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΚΑΤ'ΟΙΚΟΝ

Με τη νέα απόφαση υπαγωγής του προγράμματος Εξοικονόμηση Κατ' Οίκον που υπεγράφη στις 27-09-2017 εντάσσονται 5.891 νοικοκυριά και εγκρίνονται 1.170 ακόμη αιτήσεις ως επιλαχούσες. Οι υπαγωγές των ωφελούμενων έγιναν με σειρά προτεραιότητας ανά περιφέρεια, σύμφωνα με την κατανομή των κονδυλίων μέχρι την εξάντλησή τους. Με αφετηρία την 29η Σεπτεμβρίου 2017, οι ωφελούμενοι θα ενημερώνονται από τις συνεργαζόμενες τράπεζες για να προβούν στην υπογραφή των σχετικών συμβάσεων εντός 45 ημερών. Σε διαφορετική περίπτωση η αίτηση θα τίθεται αυτοδίκαια εκτός απόφασης υπαγωγής, ώστε να δοθεί δυνατότητα υπαγωγής στις επόμενες στη σειρά επιλαχούσες αιτήσεις. Το Ταμείο Εξοικονομώ Κατ' οίκον συστάθηκε με συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και εθνικών πόρων και το διαχειρίζεται η ΕΤΕΑΝ ΑΕ. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: infoepan@mou.gr, τηλ. 8011136300.

13^ο Συνέδριο “Αλουμίνιο & Κατασκευές” 2017

Στις 20-22 Οκτωβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί το 13^ο Συνέδριο “Αλουμίνιο & Κατασκευές” στο Capsis Elite Resort (Αγ. Πελαγία, Ηράκλειο Κρήτης). Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: Τηλ: 210 4512000, Site: www.2mad.gr/gr/2pro.

Επεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας σε βιομηχανίες: Χρηματοδοτήσεις, προτάσεις, πρωτοβουλίες και εργαλεία.

Την Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 14:00 – 16:00 διοργανώνεται το 1^ο Διαδικτυακό Σεμινάριο (Webinar) που αποσκοπεί στην διάδοση μεθόδων για την βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας στην βιομηχανία, εστιασμένο στην Ελληνική πραγματικότητα. Το Webinar απευθύνεται σε βιομηχανίες, παρόχους ενεργειακών υπηρεσιών, ενεργειακούς διαχειριστές και λοιπούς ενδιαφερόμενους για τα θέματα εξοικονόμησης ενέργειας / ενεργειακής αποδοτικότητας. Στο Webinar θα παρουσιαστούν χρήσιμα εργαλεία που αποσκοπούν στην διευκόλυνση των βιομηχανιών και των λοιπών εμπλεκόμενων φορέων προκειμένου να προβούν στην υλοποίηση επεμβάσεων που θα οδηγήσουν σε αποδοτική χρήση της ενέργειας και, κατ' επέκταση, σε εξοικονόμηση ενέργειας στην παραγωγική διεργασία τους. Το εν λόγω διαδικτυακό σεμινάριο διοργανώνεται στο πλαίσιο του έργου EU – MERCI (<http://www.eumerci.eu>), στόχος του οποίου είναι η προώθηση της βελτίωσης της ενεργειακής αποδοτικότητας στις βιομηχανικές διεργασίες, σύμφωνα με τους στόχους της Οδηγίας για την «Ενεργειακή Αποδοτικότητα». Η συμμετοχή στο Webinar είναι δωρεάν με προαπαιτούμενη την εγγραφή στον παρακάτω σύνδεσμο: <http://attendeegotowebinar.com/register/7895836376994958594>. Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες: Site: <http://www.eumerci-portl.eu>.

Εγγύηση για τη Νεολαία: 3 βήματα για την εύρεση εργασίας

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Youth Guarantee: 3 steps to Finding a Job», ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) διοργανώνει από κοινού με το Δήμο Περιστερίου, Ημέρα Εργασίας και Εργαστήρια Συμβουλευτικής 15-24 ετών που βρίσκονται εκτός Απασχόλησης, Εκπαίδευσης ή Κατάρτισης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 14 Οκτωβρίου 2017 στο νέο Δημαρχείο Περιστερίου από τις 10:30 έως τις 16:00 (Καραθεοδωρή 1, 12134 Περιστερί). Για περισσότερες πληροφορίες e-mail: press@oaed.gr, site: <http://www.atweb.gr/eggyhshneolaias>.

Μεταπτυχιακό Επαγγελματικό Πρόγραμμα για Στελέχη επιχειρήσεων και Οργανισμών

Παρακολούθηση και από απόσταση Live. Χωρίς Δίδακτρα αλλά με Υποτροφίες. Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς - Κέντρο Ερευνών και η Ελληνική Εταιρεία Συστημικών Μελετών οργανώνουν το καινοτόμο Επαγγελματικό Πρόγραμμα Σπουδών Μεταπτυχιακού Επιπέδου Systemic Analyst Professional (CSAP). Το CSAP είναι το πρώτο Επαγγελματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακού Επιπέδου της προσέγγισης των συστημάτων το οποίο εστιάζεται στο στέλεχος επιχειρήσεων οργανισμών, προσφέροντας επαγγελματική τεχνογνωσία τελευταίας γενιάς, που είναι εύκολα αξιοποιήσιμη για την καθημερινή του δράση και που ουσιαστικά άμεσα του αναβαθμίζει επιχειρηματικές, δη και ηγετικές ικανότητες. Το CSAP είναι πιστοποιημένο πρόγραμμα μεταπτυχιακού επιπέδου από την Εθνική Επιτροπή Πιστοποίησης και προσφέρει Μόρια Διοικητικής Εξέλιξης. Ο κύκλος σπουδών του CSAP αρχίζει τον Οκτώβριο εκάστου έτους και πραγματοποιείται μόνο την ημέρα Σάββατο στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς από 09:30 έως 15:00. Διαρκεί ένα ακαδημαϊκό έτος η διδασκαλία και ακολουθεί η μελέτη πιστοποίησης εφαρμοσμένη στο χώρο εργασίας σας διάρκειας περίπου 6 μηνών Προσφέρεται η δυνατότητα ζωντανής παρακολούθησης από απόσταση για άτομα που δεν κατοικούν Αττική και συνεπώς δεν απαιτείται η παρουσία τους στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Αναλυτικά, το CSAP παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα του <http://vwww.csap.gr/> στην οποία, προσφέρονται επιπλέον υποτροφίες του Πανεπιστημίου Πειραιώς- Κέντρο Ερευνών οι οποίες καλύπτουν και έως το 100% των διδάκτρων. Περισσότερες πληροφορίες στην <http://www.csap.gr/gr/News/News/?aid=43>. Επειδή υπάρχει έντονο ενδιαφέρον για το CSAP Πρόγραμμα και για τις προσφερόμενες υποτροφίες διδάκτρων, θα προσφέρονται μέχρι 5 υποτροφίες ανά Οργανισμό και Επιχείρηση. Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέχρι 21-10-2017.

Capital + Vision 2017

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, η Εφημερίδα «Κεφάλαιο» και η πύλη Capital.gr διοργανώνουν το πολυσυνέδριο Capital + Vision 2017, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 20 και 21 Οκτωβρίου 2017 στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental Athens. Το θέμα του συνεδρίου είναι: «Η επανεκκίνηση της Ελληνικής Οικονομίας - επενδύσεις – καινοτομία – ανάπτυξη» και έχει ως στόχο την αναζήτηση συνεργιών και νέων συνεργασιών μεταξύ της Ελλάδας, της Γερμανίας και άλλων χωρών. Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 210 6419023, Fax: 210 6445175, E-mail: capitalvision@ahk.com.gr, m.papanastasiou@ahk.com.gr, Site: www.capitalvision.gr, www.german-chamber.gr

Εκδήλωση- brokerage event- αναζήτησης επιχειρηματικών συνεργατών κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Έκθεσης Ιατρικών Προϊόντων Medica

Το Γραφείο ΟΕΥ Ντύσσελτορφ μας ενημέρωσε ότι διοργανώνεται brokerage event- δράση αναζήτησης επιχειρηματικών συνεργατών – στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Ιατρικών Προϊόντων Medica 2017. Σκοπός της εν λόγω εκδήλωσης η οποία αποτελεί πρωτοβουλία του τομέα υγείας του δικτύου European Enterprise Network και της εταιρείας Zenit GmbH είναι να πραγματοποιηθούν επιχειρηματικές επαφές του ιατρικού κλάδου στη Γερμανία, κατά τη διάρκεια της Medica. Οι ελληνικές εταιρείες καλούνται να συμμετάσχουν στην ανωτέρω εκδήλωση και ως συμμετέχουσες θα έχουν την δυνατότητα να προβάλλουν το εταιρικό τους προφίλ και να προβληθούν στην ιστοσελίδα των εκδηλώσεων. Δύνανται να οργανωθούν εκ των προτέρων B2B συναντήσεις με γερμανικές και διεθνείς εταιρείες από τον κλάδο και να διερευνηθούν οι δυνατότητες συνεργασίας και να γίνει ανταλλαγή απόψεων. Προϋποθέσεις συμμετοχής: Απαιτείται εγγραφή και ανάρτηση του επιχειρηματικού προφίλ μέσω της ιστοσελίδας <https://www.b2match.eu/medica2017>. Προφορικά επισημάνθηκε Γραφείο ΟΕΥ ότι ελληνικές εταιρείες θα έχουν ευνοϊκούς όρους συμμετοχής. Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στον εκθεσιακό χώρο της Messe Düsseldorf, Hall 6 Gallery / Πρώτος όροφος. Εγγραφή και υποβολή επιχειρηματικού προφίλ: έως 5 Νοεμβρίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες : Γραφείο ΟΕΥ Ντύσσελτορφ τηλ: 0049 211 68 78 50 15-16, Fax: 0049 211 68 78 50 33.

Ελληνικό Περίπτερο στη Smart Shopper Expo στο Ναϊρόμπι

Στο πλαίσιο του Χριστουγεννιάτικου Φεστιβάλ Αγορών που θα πραγματοποιηθεί 2-7 Δεκεμβρίου 2017 στη πόλη της Ναϊρόμπι της Κένυας διοργανώνεται το ελληνικό περίπτερο στη Smart Shopper Expo. Όποιος επιθυμεί να συμμετέχει μπορεί να βρει την αίτηση συμμετοχής στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και να την αποστείλει έως τη 18^η Οκτωβρίου 2017 είτε με φαξ στο 2103805113 είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση info@kenyagreece.com. Για περισσότερες πληροφορίες site: <https://www.eventbrite.com/e/smart-shopper-christmas-shopping-festival-tickets-38102539722>.

Προστασία των Πληροφοριοδοτών Δημοσίου Συμφέροντος: Οδεύοντας προς ένα αποτελεσματικό πλαίσιο προστασίας στην Ελλάδα

Ο Τομέας Καταπολέμησης της Διαφθοράς του ΟΟΣΑ σε συνεργασία με την Γενική Γραμματεία για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή διοργανώνει Ημερίδες Εργασίας στην Αθήνα, στις 23-25 Οκτωβρίου 2017 στην Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και Επικοινωνίας, Φραγκούδη 11 & Αλ. Πάντου στην Καλλιθέα, προκειμένου να ευαισθητοποιήσει σχετικά με τη σημασία της προστασίας των πληροφοριοδοτών δημοσίου συμφέροντος (whistleblowers) στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα και να προωθήσει τη σύνταξη ενός ολοκληρωμένου νομικού πλαισίου προστασίας τους. Στο Συνέδριο αυτό θα παρευρεθούν διεθνείς εμπειρογνώμονες από τον ΟΟΣΑ και τα κράτη μέλη του οργανισμού, εμπειρογνώμονες από την ελληνική Κυβέρνηση καθώς και έμπειροι επαγγελματίες από τον ιδιωτικό τομέα, με σημαντική εμπειρία σε θέματα αξιολόγησης κινδύνου διαφθοράς. Οι συμμετέχοντες που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το σύνολο ή μέρος του Συνεδρίου παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή έως 18 Οκτωβρίου 2017 με τον κ. Ανδρέα Πίκουλα an.pikoulas@gmail.com. Για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το Συνέδριο παρακαλώ πολύ όπως επικοινωνήσετε με την κα Χριστίνα Τρεμόντι (kristina.tremonti@oecd.org / +30 21 31310470) ή με την κα Claire Leger (claire.leger@oecd.org / +33 1 45 24 78 47).

Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στα Χανιά

Το Επιμελητήριο Χανίων διοργανώνει την Παρασκευή 13 Οκτωβρίου ημερίδα με θέμα «Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στα Χανιά» στην αίθουσα διαλέξεων «Δημοσθένης Γαγάνης» του φορέα (4ος όροφος). Στην ημερίδα θα συζητηθούν οι εξής θεματικές ενότητες: Αγροτική Παραγωγή και Μεταποίηση, Βιομηχανία, Βιοτεχνία και Εμπόριο, Υπηρεσίες και Τουρισμός και Νέα & Καινοτομική Επιχειρηματικότητα. Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ. 28210-52329, Fax: 28210-28307.

Οι Κοινές Πολιτιστικές μας αξίες σε κοινές Πολιτιστικές διαδρομές

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας διοργανώνει ημερίδα εργασίας με θέμα «Οι Κοινές Πολιτιστικές μας αξίες σε κοινές Πολιτιστικές διαδρομές» στη συνεδριακή αίθουσα 2 της “Nostos Exro” στη Ναύπακτο, το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 09:00 πμ. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 26410 74701.

Τα νέα πρότυπα ανελκυστήρων EN 81-20, EN 81-50: Νέες Απαιτήσεις

Την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 15:00 – 20:00, στο Hyatt Regency Thessaloniki (13^ο χλμ Θεσσαλονίκης – Περαιάς, 57001, Θέρμη Θεσσαλονίκης), θα πραγματοποιηθεί ημερίδα με θέμα «Τα νέα πρότυπα ανελκυστήρων EN 81-20, EN 81-50: Νέες Απαιτήσεις». Αναφορικά με τα περιεχόμενα της ημερίδας, το νέο πρότυπο EN 81-20 που εφαρμόζεται υποχρεωτικά σε όλους τους ανελκυστήρες που πιστοποιούνται από την 01/09/2017 περιλαμβάνει τις απαιτήσεις ασφαλείας για την κατασκευή και εγκατάσταση υδραυλικών και ηλεκτροκίνητων ανελκυστήρων. Το νέο πρότυπο EN 81-50 περιλαμβάνει οδηγίες για τον σχεδιασμό και τους υπολογισμούς βασικών συστατικών μερών των ανελκυστήρων, καθώς και τις διαδικασίες δοκιμών των κατασκευαστικών στοιχείων ασφαλείας.

Δυνατότητα χορήγησης Βεβαίωσης Παρακολούθησης από την TUV HELLAS εφόσον ζητηθεί. Ελεύθερη συμμετοχή – θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Υποβολή αίτησης συμμετοχής έως τις 16/10/2017 στο E-mail: mmarinaki@tuv-nord.com. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Κα Μαρινάκη Ματίνα: Τηλ: 2314 443620, E-mail: mmarinaki@tuv-nord.com.

Tirana Business Matching

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Τιράνων διοργανώνει επιχειρηματική εκδήλωση B2B, με τίτλο:

“ Tirana Business Matching”, η οποία θα λάβει χώρα στο Pallati | Kongreseve, στα Τίρανα στις 26 και 27 Οκτωβρίου 2017, αντί για 28-29 Σεπτεμβρίου 2017, που είχε αρχικώς προγραμματιστεί. Τα κύρια θέματα του εν λόγω επιχειρηματικού φόρουμ θα είναι τα ακόλουθα: Υποδομές, Τουρισμός, Γεωργία & Αγρο – επεξεργασία, Καινοτομία & Τεχνολογία, Ενέργεια και Χρηματοοικονομικές αγορές.

Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: +3554 2228980, 2247323, Fax: +3554 2228979, site: <http://www.b2match.eu/tiranabusinessmatching2017>, E-mail: ecocom-tirana@mfa.gr.

Ζητήσεις Συνεργασίας

Ζήτηση συνεργασίας από ελληνική επιχείρηση στη Σουηδία

Η Panos Emporio είναι από τις κορυφαίες εταιρίες μαγιό της Σκανδιναβίας και έχει πάνω από 30 χρόνια εμπειρίας σε μαγιό. Η εταιρεία ιδρύθηκε στη Σουηδία το 1986 από τον σχεδιαστή μόδας Πάνο Παπαδόπουλο. Η Panos Emporio χαρακτηρίζεται από καινοτομία και ξεχωριστό σχεδιασμό που αποπνέει στυλ, ποιότητα και ατομικότητα. Όλα τα προϊόντα Panos Emporio συνδυάζουν την απλότητα και τις εκλεπτυσμένες καθαρές γραμμές με εξαιρετική ποιότητα και εφαρμογή. Η Panos Emporio προσφέρει μπικίνι, μαγιό, σορτς κολύμβησης, σλιπ, καλύμματα, αξεσουάρ και μια συλλογή αρωμάτων. Η εταιρεία διαθέτει παγκοσμίως μια αξιολογημένη πελατειακή βάση.

Στην παρούσα φάση ενδιαφέρεται για την κατασκευή ανδρικών και γυναικείων υποδημάτων και αναζητεί προς συνεργασία σχετικές εταιρίες και στην Ελλάδα. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν απευθείας με τον κύριο Πάνο Παπαδόπουλο. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: panos@panos.se, τηλ. 0046-31-352-50-05, site: www.panos.com.

Ζήτηση συνεργασίας από Ιταλική επιχείρηση

Η Ιταλική επιχείρηση Cortese Intermediazioni που εδρεύει στην πόλη Barcellona Pozzo di Gotto της Ιταλίας λειτουργεί ως μεσίτης και επιθυμεί να συνεργαστεί με έλληνες παραγωγούς τυριών που παράγουν ή μπορούν να παράξουν μια συγκεκριμένη κατηγορία τυριών roll. Το βάρος κάθε τεμαχίου επιθυμεί να είναι περισσότερο ή λιγότερο από 1 κιλό και να συσκευάζεται το κάθε ένα ξεχωριστά αεροστεγώς.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.corteseintermediazioni.it/en/>, e-mail: info@corteseintermediazioni.it, corteseintermediazioni@gmail.com, τηλ. +390909762512.

Ζήτηση συνεργασίας από Γαλλική εταιρεία

Το Γραφείο ΟΕΥ στο Παρίσι ενημερώνει ότι εκπρόσωπος της γαλλικής αλυσίδας καταστημάτων πώλησης ειδών σπιτιού «GIFI» επικοινωνήσε μαζί τους προκειμένου να τους γνωρίσει το ενδιαφέρον της εν λόγω εταιρείας να συνεργαστεί με ελληνικές εξαγωγικές επιχειρήσεις και Έλληνες παραγωγούς για τα παρακάτω είδη: παιχνίδια, χριστουγεννιάτικη διακόσμηση, έπιπλα κήπου, είδη camping, υφάσματα για το σπίτι, λευκά είδη, τρόφιμα, χαρτικά, γραφική ύλη, είδη γραφείου, είδη τεχνολογίας, υπόδηση, ένδυση (κάλτσες, καλσόν, εσώρουχα, μαγιό), διακόσμηση σπιτιού, έπιπλα, φωτισμός, ηλεκτρολογικός εξοπλισμός, εργαλεία, εξοπλισμός κουζίνας, ηαγειρικά σκεύη, πλαστικά είδη και είδη μίας χρήσης, συσκευασίες τροφίμων, αθλητικά είδη, είδη αποθήκευσης, είδη προσωπικής υγιεινής και περιποίησης, είδη φαρμακείου, είδη για κατοικίδια, καθαριστικά, αξεσουάρ αυτοκινήτου/ποδηλάτου, ηλεκτρικές συσκευές.

Οι ελληνικές εταιρείες που ενδιαφέρονται να συνεργαστούν με τη γαλλική αλυσίδα παρακαλούνται όπως αποστείλουν προς το Γραφείο ΟΕΥ Παρισίων, μέχρι τις 18 Οκτωβρίου . πληροφορίες σύμφωνα στις οποίες θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται απαραίτητως -στην αγγλική ή γαλλική γλώσσα - τα οικονομικά τους στοιχεία (κύκλος εργασιών, αριθμός εργαζομένων και χώρες προορισμού εξαγωγών).

Για περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο ΟΕΥ: Προϊσταμένη: Ευφροσύνη Μητά, Σύμβουλος ΟΕΥ Α', Διεύθυνση: 17 rue Auquste Vacauerie 75116 Paris, Τηλέφωνα: (00331)47202660, 40709215. 47201245, ΦΑΞ:(00331) 40701904, E-mail: ecocom-paris@mfa.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

1^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΣΣΟΓΕΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ - ΜΙΤΕ

Πόλη : Παιανία, Αττική Ελλάδα

Ημερομηνία : 19 - 22 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα : τουρισμός – προϊόντα και υπηρεσίες

Πληροφορίες: email: info@mite.gr, site: www.mite.gr

32^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ, ΩΡΟΛΟΓΙΩΝ, ΠΟΛΥΤΙΜΩΝ ΛΙΘΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Πόλη : Θεσσαλονίκη, ΔΕΘ - helexpo

Ημερομηνία : 21-23 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα : Κοσμήματα , ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα, εξοπλισμοί

Πληροφορίες: τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site: www.helexpo.gr

8^η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ “ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ”

Πόλη : ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία : 28 Οκτωβρίου – 5 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : Τοπικά προϊόντα και υπηρεσίες

Πληροφορίες: site: www.pagkritiakthesi.gr , τηλ: 2810 213318

AGROQUALITY FESTIVAL

Πόλη : Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία : 3 – 4 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : αγροτικά προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ: 2103610265, 21003622205, 6974305957, fax: 2103610276, email: info@edpa.gr, site: www.agroqualityfestival.gr

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στη Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις από την Αίγυπτο για τον μήνα Σεπτέμβριο του 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο: www.agora.mfa.gr/eg50 , Τηλ. +202 27952036-27948482, Fax: +202 27940684, E-mail: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Βρυξελλών για τον μήνα Σεπτέμβριο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58) ,Email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΙΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Νέο Δελχί, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Ενημερωτικό Δελτίο Ιουλίου – Σεπτεμβρίου 2017». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Νέο Δελχί (www.eeas.europa.eu/delegations/india), E-mail: delegation-india@eeas.europa.eu , Τηλ.: (+9111) 66781919, Fax: (+9111) 66781955.

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Οικονομία & Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος Νο 5. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr , site: <http://hungexpo.hu/en>

Διεθνείς Εκθέσεις

HOST

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία

Ημερομηνία: 20-24 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: βιομηχανία φιλοξενίας

Πληροφορίες: <http://host.fieramilano.it/>

ENERGY IRAQ

Πόλη: Ερμπίλ, Ιράκ

Ημερομηνία: 23 – 26 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: φωτισμός, παραγωγή και διανομή ηλεκτρικής ενέργειας για το Ιράκ

Πληροφορίες τηλ.: + 964 662554433, site: www.energyiraq-expo.com/Erbil/ , email: info@ifpiraq.com

PROJECT IRAQ

Πόλη: Ερμπίλ, Ιράκ

Ημερομηνία: 23 – 26 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: υλικά κατασκευής, εξοπλισμός & τεχνολογία περιβάλλοντος

Πληροφορίες τηλ.: + 964 662554433, site: www.project-iraq.com/Erbil/ , email: info@ifpiraq.com

SAUDI BUILD

Πόλη: Ριάντ, Σαουδική Αραβία

Ημερομηνία: 23 – 26 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Δομικά Υλικά

Πληροφορίες: www.saudibuild-expo.com

LIV HARDENBERG

Πόλη: Χάρντεμπεργκ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 24-26 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Γεωργία

Πληροφορίες: <http://10times.com/liv-hardenberg>

PAPER MIDDLE EAST 2017

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 24-26 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Χαρτί & Συσκευασία

Πληροφορίες: Site: <http://papermideast.com/>, Τηλ: 202-26705239, Fax: 202-26712287

CHINA TRADE AND INVESTMENT EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 24-26 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση

Πληροφορίες:

http://eecti.org/EN/single.php?page_id=6, Τηλ: 202-25169253, Fax: 202-25169253

KORMARINE

Πόλη: Μπουσάν, Ν.Κορέα

Ημερομηνία: 24-27 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Ναυτιλία, Ναυπηγική , Πετρέλαιο & Αέριο

Πληροφορίες: www.kormarine.net

CIBUSTEC

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία

Ημερομηνία: 25 – 28 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: τεχνολογίες και λύσεις για τα βιομηχανικά τρόφιμα

Πληροφορίες: www.cibustec.it, www.agora.mfa.gr/it75

MARBLE, BLOCK AND CONSTRUCTION MACHINERY FAIR

Πόλη: Προύσα, Τουρκία

Ημερομηνία: 25 – 28 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: μάρμαρα, φυσικές πέτρες και μηχανήματα

Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr , site: <http://www.blokmermerfuari.com/en/index.html>

Επιχειρηματική αποστολή στην Ατάλεια της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 25-28 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «INTERNATIONAL LIVESTOCK and DAIRY INDUSTRY FAIR» από τη εταιρεία «ANFAS ANTALYA FUARCILIK ISLETME VE YATIRIM A.S» και στην Τουρκία -ANTALYA - στο ANTALYA EXPO Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Γαλακτοκομικά, κτηνοτροφία, στέγαση μονάδων, πουλερικά, ζωοτροφές και συμπληρώματα, συστήματα διατροφής και άρδευσης, μηχανήματα στερεών και υγρών αποβλήτων, τεχνολογίες και επεξεργασίας γάλακτος. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (24-27 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (24-27 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι **τις 20/10/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.animallantalya.com/eng/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 25-28 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «FOOD-TECH EURASIA FAIR» από τη εταιρεία «Reed Tuyaar Fuarcilik A.S» και στην Τουρκία -ISTANBUL- στο TUYAP FAIR CONVENTION AND CONGRESS CENTER- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Τρόφιμα, κατεψυγμένα κρεατικά, φρέσκα φρούτα, λαχανικά, γαλακτοκομικά, αρτοσκευάσματα, ποτά, ζαχαρώδη, όσπρια, μηχανήματα επεξεργασίας και τεχνολογίας τροφίμων και αποθήκευση logistics.. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (24-27 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (24-27 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **20/10/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://foodtecheurasia.com/en/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 25-28 Οκτωβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «HOME TEXTILE ANA DECORATION» από τη εταιρεία «CNR INTERNATIONAL TRADE FAIR» και στην Τουρκία - ISTANBUL- στο INSTANBUL CNR EXPO CENTER- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Κουρτίνες, διακοσμητικά μαξιλάρια, τούλι, πετσέτες, τραπεζομάνηλα, υφάσματα επίπλωση, σεντόνια, λευκά είδη, είδη δαπέδου, ταπετσαρίες, πρώτες ύλες και αξεσουάρ σπιτιού.. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (24-27 Οκτωβρίου 2017) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (24-27 Οκτωβρίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **20/10/2017** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://cnrhometex.com/index.aspx?ln=2>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «5TH MEDICAL EQUIPMENT FAIR AND INTEGRATED HEALTH SERVICES» και του Συνεδρίου «International Health Congress and Symposium» από 29 Νοεμβρίου 2017 έως 2 Δεκεμβρίου 2017 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση και Συνέδριο παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά την διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

| | | |
|-----|--|---|
| 663 | 18/10/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΖΕΥΓΩΝ Η/Ζ ΤΗΛ.2313 320556 | 3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ |
| 664 | 18/10/2017 ΦΑΝΕΡΗ - ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ - ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΦΟΡΤΗΓΙΔΑΣ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313 317249 | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ |
| 670 | 19/10/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΛ.2313 320556 | 3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) |
| 666 | 23/10/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.2313 320533 | 3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ |
| 671 | 23/10/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ " ΙΑΤΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ " ΤΗΛ.23213 51298 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ |
| 672 | 24/10/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ " ΤΗΛ.26953 60606 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ |
| 667 | 3/11/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΗΠΕΡΗΧΟΥ ΤΗΛ.25213 50222 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ |
| 669 | 6/11/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΛ.210 4964068 | ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΦΥΛΑΚΩΝ |
| 665 | 7/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310 679172,175 | ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ |
| 662 | 9/11/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.2310 303063 | ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΧΕΠΑ |
| 661 | 13/11/2017 1ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Η/Υ ΤΗΛ.210 3483161 | ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ" |
| 647 | 20/11/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 104 ΦΟΡΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΤΗΛ.2106092557 | ΕΡΤ |
| 668 | 20/11/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ.2313 308154 | Γ.Ν.Θ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ |
| 632 | 22/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΕΦΟΔΙΩΝ ΤΩΝ ΚΛΙΜΑΚΩΝ Ι ΤΟΥ ΓΚΤΕΔ ΤΗΛ.22107675444 | ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ |
| 673 | 29/11/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ.2313 323115 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ |

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232887, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr